

**ВКЛЮЧИТЕ
ВИДЕО**



1. Установите приложение GlazzAR из App Store или Play Market.
2. Наведите камеру смартфона на изображение.
3. Дождитесь окончания загрузки. Изображение должно полностью отображаться на экране.



ФОТО: Д. ФУФАЕВ

СКК могут помочь федерально

ЯНА ГРИГОРЬЕВА lyana.grigoreva@spbdtv.ru

Наш город готовится к чемпионату мира по хоккею 2023 года. Один из главных этапов подготовки – реконструкция спортивно-концертного комплекса (СКК) «Петербургский» на проспекте Юрия Гагарина, 8.

ДВАДЦАТОГО НОЯБРЯ закончится прием заявок для участия в конкурсе на реконструкцию Петербургского СКК. После этого начнется этап конкурсных предложений.

ВМЕСТО ЗДАНИЙ – ПАРК

Пока власти города ждут заявки от потенциальных концессионеров, петербуржцы заметили, что вокруг здания на днях начали устанавливать забор.

«Компания «СКА-Арена» получила право на проведение проектно-изыскательских работ на территории СКК. У нее есть разрешение Государственной административно-технической инспекции и порученный билет», – рассказал вице-губернатор Петербурга Эдуард Батанов. При этом он не уверен, что именно эта компания станет концессионером.

Со своей стороны, власти города должны сдать концессионеру пустое здание, забрав оттуда мебель и оборудование. Их распределяют по культурным учреждениям города.



Пока стоимость работ оценивается примерно в 20 млрд рублей. Город готов выделить 10 млрд рублей, остальную часть средств вложит концессионер. Мы рассчитываем и на финансовую поддержку России.



ЭДУАРД БАТАНОВ, ВИЦЕ-ГУБЕРНАТОР
САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

За территорию вокруг комплекса вице-губернатор призывает не переживать. Здесь появится комфортный парк. «Мы неоднократно говорили о том, что территорию у арены застраивать не будут. Это решение принял губернатор Петербурга Александр Беглов, и оно окончательное. Это же условие прописано в конкурсной документации на проведение реконструкции СКК», – отметил Эдуард Батанов.

ДВЕ АРЕНЫ И БАССЕЙН

После реконструкции в комплексе появится главная ледовая арена вместимостью до 20 тысяч зрителей и тренировочная площадка для хоккеистов. Кстати, после проведения чемпионата мира вторая станет площадкой для массового катания на коньках с трибунами на 300 человек. Кроме всего прочего в СКК разместят спортивно-оздоровительный центр с бассейном на 25 метров, игровым залом 38 на 18 метров,

тренажерными залами и раздевалками. Комплекс оборудуют медкабинетом, местами для судей и прессы. Для болельщиков создадут комфортную инфраструктуру с точками питания.

Вторая площадка для проведения чемпионата – Ледовый дворец. «Обновлять его мы не планируем, но если международная федерация хоккея увидит в этом необходимость, работы будут», – отметил начальник отдела развития материальной базы Комитета по физической культуре и спорту Кирилл Манкевич.

Продаем до...

**Я являюсь собственником до...
даты принадлежащую мне д...**

Согласно действующему законодательству собственник имеет право определить порядок пользования в квартире, закрепив за собой право пользования комнатой, соответствующей его доле в праве собственности на недвижимое имущество. Вам необходимо обратиться в суд. Существенным обстоятельством по данной кате...